Gyartai részletes zold nyilatkozat

Alap adatok

Kitoltési segédlet

Szama: ....[....

Az épitési termék neve:

Az épitési termék gyartéja:

Az épitési termék cikkszama:

A 305/2011 EU rendelet IIl.
melléklete szerint

|

Az épitési termék gyartasi helye: ‘
Az épitési termék egyedi azonosité kodaja(TA): |

A 305/2011 EU 1 1.
melléklete szerint

Az épitési termék termékkore:

/2011 EU rendelet IV.

mel erint

A teljesitménynyilatkozat azonositdja:

Ertékelési

A termékhez haszndlt alapanyag tévolsaga (km)

kozotti tavolsag km-ben

Vizsgalt jellemzék Ertéke Kitoltési segédlet Kitoltési utmutato
szempontok
Az lizem és az alapanyag lel6hely kozotti tavolsag km-ben. Osszetett termékek
. . . . esetében minden 210 % feletti koncentracidban jelenlevé anyag beszerzési
beszerzés Az Uizem és az alapanyag lel6hely

tavolsagat sulyozottan figyelembe kell venni: d=3(i1-n)(Qi*si)/ZQi, ahol Qi (i=1-n)
az i-edik komponens mennyisége, si az i-edik komponens beszerzési tavolsaga, d:
a bezserzési tavolsag sulyozott atlaga

A f6 komponens megtestesiilt karbontartalma kg/kg

Ertékhatarok: >2,0; 2,0-1,5; 1,5-
1,0; 1,0-0,8; 0,8-0,5; <0,5 - validalt
adatbazisbdl

A kitoltéskor a kovetkez6ket vegye figyelembe, az érték szamitasa a kdvetkezd
képlet alapjan végezze: A beépitett karbon= ZQi*Efi (kg/kg,) Ahol: Qi=az iedik
komponens tdmege, Efi= az iedik komponens megtestesiilt karbontartalmara
vonatkozé faktor

A gyartéshoz felhaszndlt masodnyersanyag/udjrahasznalt
anyag

%-0s érték

%-0s érték megadasa

A termék tdmege anyagnorma szerinti 6sszes input anyaganak tomegéhez
viszonyitva, %-ban

Megujulé energia részesedése a teljes

X L %-0s érték
energiafelhaszndlasban

%-0s érték megadasa

Az 6sszes energia felhasznalds MJ-ban kifejezett értékébdl a megujuldbol
szarmazo energia (MJ) szazalékban kifejezett értéke. RE (%) = MJ
renew*100/Mjtotal

Termelési hulladék sorsa ‘

Ertékhalmaz: depdnia; vagy %-0s
értékben a Gjrahasznalat

A termelési hulladék ugyanabban a technoldgiai folyamatban, vagy més termék
elGallitasanal, mint masodnyersanyag keril felfaszndlasra.

Az lizem termékegységére (1t) es6 széndioxid kibocsatasa |kg/t

kg/t érték megadasa

Kérjiik a szamitdskor vegye figyelembe a kévetkezéket: Scopel - kdzvetlen
energiafelhasznalds CO2 kibocsatasa és Scope 2 ala tartozd vasarolt energiaval
Osszefliggs és sajat gk izemeltetésébdl adddé CO2 emisszié mennyiségének
termelési volumenre vetitett értéke. CF=(Ed (MJ)*EF(kg/MJ)+EidkWh)*EF
(kg/KWh)+U (1)*EF (kg/l))/Qtotal (t). Ahol Ed: kdzvetlen energia felhasznélas
mennyisége (fa, szén, olaj, gaz, izemanyag) Ml-ban, Eid: indirect energia,
vasérolt (villamos energia, tavflités), EF pedig az adott energiahordozd emisszids
faktora Kg CO2/MJ; kg CO2/KWh.

Az Gizem termékegységére (1t) esé viz felhasznélasa m/t

m’/t érték megadasa

A szdmitas médja: éves vizfelhaszndlds (m3) /éves termelés volumen (t)

Az lizem energiahatékonysaganak valtozasa az el6z6

. . . %-0s érték
évhez viszonyitva

%-0s érték megadasa. Az el6z6 év
100%

A szamitds modja: adott év energiafogyasztas osztva az adott év termelési
Egységnyi energidval elGallitott termelési volumen valtozésa:

Kiszdmitasa: (Q1/E1)/(Q0/E0)*100, ahol: Q1: az adott év termelési volumene (t),
E1: az adott év energiafogyasztdsa (GJ); QO: az el6z6 év termelési volumene (t),
EO: az el6z8 év energia felhasznaldsa (GJ). Ha egységnyi energiaval tobb terméket
allitanak eld, akkor értéke nagyobb mint 100%.

Ertékhalmaz: ISO 14001 igen/nem

Ervényes, tanusitott kornyezetiranyitasi rendszer

Hely, datum

P.H.

Gyartd/gyartd meghatalmazott
képvisel6je



